
Očuvana je snimka vel. dimenzija kumpanijskog ipodručja s mjestima Jase
novac, Drenov bok Uštica, Krapje i Buska iz god. 1782. kao i snimka sela Boš
njaci iz g. l 785.

Postoji duplikat (kopija na risaćem papiru (ekonomske karte s poljodjelskim
plodoredom opć, Kukujevaca s opsežnim komentarom na latinskom jeziku. Ob
zirom na ovu latinštinu moglo bi se zaključiti, da je original starijeg podrijetla.
Na žalost, taj duplikat nije potpisan, a niti je na njemu stavljen datum.

Ima u Arhivu još i obilne razne druge građe, a to su pretežno stare snimke
raznih šumskih revira i pregledne karte područja pojedinih regimenta Vojne
Krajine i sl.

Teško bi bilo iskazati novčanu vrijednost ove arhivske građe, koja svojim
sadržajem prelazi okvire fiskalne svrhe i potrebe i ne služi više samo kao te
melj za odmjeru zemljarine, za sastav gruntovnih uložaka, podlogu za stvaranje
poljoprivrednog plana, za uređejne gradova i sela, za provedbu agrarne reforme
i kolonizacije, za odvodne i hidrografske radnje, za geografske svrhe i ostale
geodetske radove, - već ona predstavlja naše kulturno dobro i dragocjenu
građu za znanstvena istraživanja različitog smjera, a napose na polju, agrarne
geografije i historije.

Arhiv mapa danas je mlada naučna ustanova u kojoj učenjaci sakupljaju po
datke za svoja djela, doktorandi za svoje dizertacije, apsolventi fakulteta za di
plomske radove. a brojni studenti prirodoslovno-matematskog fakulteta - geo
instituta - tu nalaze obilnu građu za svoje vježbe.

T E R M I N o L o G J A

KRATKI POLITEHNIČESKI (SLOVr R I RJEČNIK

SRPSKO-HRVATSKO-RUSKI I RUSKO-SRPSKO-HRVATSKI

Izdanje »Sovjetskaja Enciklopedija«
Moskva 1971, naklada 8000. Prvi dio od
našeg jezika na ruski broji 314 strani
ca, drugi od ruskog na naš jezik 282,
ukupno 596 stranica sa cca 20.000 ter
mina.

»Osnova Rječnika je terminologija
općenaučnih i općetehničkih disciplina
- matematike, fizike, kemije, mašin
stva, crtanja, biologije kao i termino
logija najvažnijih grana narodnog gos
podarstva, - mašinogradnje, građevi
narstva, rudarstva, elektrotehnike,
brodogradnje i sl. - Rječnik je na-

mijenjen sovjetskim i jugoslavenskim
čitateljima naučno-tehničke literature,
prevodiocima, nastavnicima, studenti
ma. - Srpskohrvatsko-ruski dio izra
dila je »Sovjetska enciklopedija« po
materijalu njene redakcije naučno-teh
ničkih rječnika slavenskih jezika, Rus
ko-srpskohrvatski dio sastavio je ing.
Nenad Carić.

Premda taj Rječnik nije specijalno
geodetski može dobro poslužiti i geo
detima pa se preporuča čitateljima
Geodetskog Lista. Cijena 1 r. 93 k.
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